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Polityka prywatności
Aby posiadać dostęp do wszystkich części serwisu, których właścicielem jest firma  PGA Paweł Gaworski z siedzibą przy ul. Armii Krajowej 45/44, 96-100 Skierniewice, miejsce wykonywania działalności: Jaktorów, ul. Fabryczna 6, niezbędne jest, aby użytkownik poznał i zaakceptował Politykę Prywatności.
Niniejsza Polityka Prywatności określa zasady przechowywania i dostępu do informacji na urządzeniach Użytkownika, służących realizacji usług świadczonych drogą elektroniczną przez Administratora i żądanych przez Użytkownika.
Dane osobowe są gromadzone i przetwarzane w celu prawidłowego funkcjonowania serwisów, których właścicielem jest PGA Paweł Gaworski. obsługi realizacji zamówień oraz w celach rozliczeń rachunkowych i podatkowych.
Administratorem danych jest PGA Paweł Gaworski.  Aby skontaktować się z nami wyślij wiadomość pod e-mail: justyna-figacz@pga-folie.pl  lub zadzwoń pod numer telefonu 534 310 900. Odbiorcami danych osobowych są obsługujące administratora firmy kurierskie, hostingodawca i zewnętrzna obsługa księgowa.
Dane będą przechowywane w czasie niezbędnym do zrealizowania celu, maksymalnie przez okres 3-ech lat (dane służące do obsługi i realizacji zamówienia) oraz 6-ciu lat (informacje rozliczeniowe).
Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo dostępu do swoich danych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, a także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.
Podanie danych jest dobrowolne, ale stanowi warunek zawarcia umowy. Niepodanie tych danych uniemożliwi jej zawarcie.
Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian w Polityce Prywatności.
OBOWIĄZEK INFORMACYJNY WYNIKAJĄCY Z RODO
CO TO JEST RODO?
W związku z nowym Rozporządzeniem o Ochronie Danych Osobowych znanym powszechnie jako RODO chcielibyśmy przekazać Ci kilka informacji, które przedstawiamy poniżej.
Od 25 maja 2018 roku obowiązuje Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r., które wprowadza nowe zagadnienia z zakresu praw Klientów.
Kto jest Administratorem moich danych osobowych?

Administratorem Twoich danych osobowych jest PGA Paweł Gaworski z siedzibą przy ul. Armii Krajowej 45/44, 96-100 Skierniewice, miejsce wykonywania działalności: Jaktorów, ul. Fabryczna 6. Możesz się z nami kontaktować przez formularz kontaktowy dostępny na naszej stronie internetowej: www.pga-folie.pl
W jakich celach PGA przetwarza moje dane?

Dane osobowe będą przetwarzane w celu zawierania i wykonywania umów oraz kontynuowania współpracy handlowej i realizacji transakcji handlowych. Nasi pracownicy mogą kontaktować się Państwem w celu obsługi zapytań.
Dane osobowe będą przechowywane przez okres wymagany przepisami prawa.
Jakie prawa ma użytkownik ?
Podanie danych osobowych jest dobrowolne lecz niezbędne do realizacji wyżej wymienionych celów. Informujemy, że macie Państwo prawo dostępu do danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, niepodlegania zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, prawo wniesienia sprzeciwu. W tym celu wystarczy się z nami skontaktować.
Czy moje dane będą przekazywane poza obszar Europejskiego Obszaru Gospodarczego (EOG)?
Nie.
